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(EN) Personal Blender - Instruction Manual

(ES) Batidora Personal - Manual de instrucciones

(IT) Frullatore personale - Manuale di istruzioni

(FR) Mixeur Personnel - Manuel d'instructions

(DE) Personlicher Mixer - Bedienungsanleitung

(PT) Liguidificador pessoal- Manual de instrugdes

(NL) Persoonlijke blender - Handleiding en veiligheid

(BG) JlnueH cMecuTen - PbKOBOACTBO 3a yrnoTpeba

(EL) Mpoowrukdg prAévtep - Eyxelpidlo odnyLwv kat aodpdhelag

(PL) Mikser Osobisty - Instrukcja obstugi i bezpieczenstwa

(SK) Osobny mixér - Priru¢ka na pouzivanie a bezpecnost

(RO) Mixer perosonal - Manual de instructiuni si siguranta

(HU) Személyes Turmixgép - Hasznalati Es Biztonsagi Utmutatd
(SR) JTnuHu Mukcep - YnyTcTBO 3a kKopuwherse 1 6e3begHocT
(TR) Kisisel Blender - Kullanim ve Guvenlik Kilavuzu

(RU) MepcoHarnbHbi 6rieHaep - PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumy 1 6e3onacHocT
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SPECIFICATIONS

Especificaciones, Specifiche, Spécifications, Spezifikationen, Especificacdes,
Specificaties, Cneundukaumm, Npodlaypadés Specyfikacje, Specifikacie, Specificatii,
Specifikaciok, Cneundukauuje, Ozellikler, Cneumdunkamm

Power 900 W

Volume Jar 2 x 600 ml

Jar material Tritan

Blades Satoku® Patented 8
CONTENT

Contenido, Contenuto, Contenu, Inhalt, Conteldo, Inhoud, Cbabp)kaHue, Meplexduevo,
Zawartos¢, Obsah, Continut, Tartalom, Cagpaj, icerik, CogeprxaHue

MESURES

Measurements, Medidas, Misure ,Mesures, Mal3e, Medida“s , Afmetingen ,Mepku,
Metproelg, Wymiary, Merania ,Masuratori, Méretek, Mepe, OlcUmler, lamepeHua
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GETTING TO KNOW YOUR personal BLENDER

PARTS

(EN) GETTING TO KNOW YOUR
PERSONAL BLENDER. PARTS. 1 Main
unit 2 Blade holder 3 Sealing Ring 4
Grinding cup 5 Portable lid 6 Sealing
Ring 7 Portable cup

(ES) CONOZCA SU BATIDORA
PERSONAL. PARTES. 1 Unidad
principal 2 Soporte de cuchilla 3 Anillo
de sellado 4 Vaso triturador 5 Tapa
portatil 6 Anillo de sellado 7 Vaso
portatil

(IT) CONOSCI IL TUO FRULLATORE
PERSONALE. PARTI. 1 Unita principale

2 Portalama 3 Anello di tenuta 4 Tazza
per lo smaltimento 5 Coperchio
portatile 6 Anello di tenuta 7 Tazza
portatile

(FR) APPRENEZ A CONNAITRE
VOTRE MELANGEUR PERSONNEL.
PIECES. 1 Unité principale 2 Porte-
lame 3 Bague d'étanchéité & Gobelet
d’élimination 5 Couvercle portatif 6
Bague d'étanchéité 7 Gobelet portatif

(DE) LERNEN SIE IHREN
PERSONLICHEN MIXER KENNEN.
TEILE. 1 Haupteinheit 2 Klingenhalter 3
Dichtungsring 4 Mahlbecher 5
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Tragbarer Deckel 6 Dichtungsring 7
Tragbarer Becher

(PT) CONHEGA O SEU
LIQUIDIFICADOR PESSOAL. PECAS. 1
Unidade Principal 2 Suporte de Lamina
3 Anel de Vedacgdo 4 Copo de
Eliminacdo 5 Tampa Portatil 6 Anel de
Vedacéao 7 Copo Portatil

(NL) MAAK KENNIS MET JE
PERSOONLIJKE BLENDER. DELEN. 1
Hoofdeenheid 2 Messenhouder 3
Afdichtring 4 Maalkom 5 Draagbaar
deksel 6 Afdichtring 7 Draagbare
emmer

(BG) 3ANO3HAMTE CE C BALLUA
NOTANALW BNEHOEP. KPAN. 1
OcHOBHa eAnHMLA 2 [Ibp>Kad 3a
ocTpue 3 YNAbTHUTENEH NPbCTEH 4
LLnndoBbyHa Yalla 5 NMpeHocnMm
Kanak 6 YNNnbTHUTENeH NpbCcTeH 7
MpeHocnMa yvalwa

(EL) rNQPIZTE TO NPOZQMIKO ZAZ
MMAENTEP. MEPH. 1 Kipa povasda 2 Bdon
Aenidag 3 AaktUALog oTeyavomnoinong 4
KumeAho Aelavong 5 ®opntd kamdkL 6 AaxTtuAist
oteyavonoinong 7 ®opntod kumeAlo

(PL) POZNAJ SWO3J OSOBISTY
BLENDER. CZESCI. 1Jednostka
gtdwna 2 Uchwyt ostrza 3 Pierscien
uszczelniajacy 4 Kubek szlifierski 5
Przenosna pokrywa 6 Pierscien
uszczelniajacy 7 Przenosny kubek

(SK) SPOZNAVANIE STOLOVEHO
MIXERACASTI. 1 Hlavna jednotka 2

Drziak ¢epele 3 Tesniaci kruzok 4
Brusny pohar 5 Prenosné veko 6
Tesniaci kruzok 7 Prenosny pohar

(RO) CUNOASTE-TI BLENDERUL
PERSONAL. PARTI. 1 Unitatea
principala 2 Suport lama 3 Inel de
etansare 4 Cupa de eliminare 5 Capac
portabil 6 Inel de etansare 7 Cupa
portabila

(HU) ISMERJIE MEG SZEMELYES
TURMIXGEPET. RESZEK. 1 Féegység 2
Pengetartd 3 Tomitégylrd 4
Csiszolékorong 5 Hordozhato fedél 6
Tomitégylrd 7 Hordozhato csésze

(SR) DA SE BOLJE BOLJE ZNALI SA
VASIM LIENIM BLENDEROM.
DELOVE. 1 Glavna jedinica 2 Drzac za
secivo 3 Pecatni prsten & Brusena solja
5 Prenosivi poklopac 6 Pecatni prsten
7 Prenosiva Solja

(TR) KiSiSEL BLENDERINiZi TANIYIN.
PARCA. 1 Ana Unite 2 Bigak tutucu 3
Sizdirmazlik Halkas! 4 Taslama kabi 5
Portatif kapak 6 Sizdirmazlik Halkasi 7
Portatif bardak

(RU) NTO3HAKOMbBTECb CO CBOUM
MEPCOHAIJIbHbIM BNTEHOEPOM.
KOMMNEKTYIOLWME. 1 OcHoBHOM
6nok 2 [lepykaTtenb nNes3sua 3
YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 4
LLinndoBanbHbIM CTakaH 5
MNepeHoCHaa KpblLllka 6
YNNoTHUTENbHOE KOoMbLo 7
[MepeHOCHasa YallKa
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ENGLISH
BEFORE FIRST USE

Before you use the appliance and accessories for the first time, make sure that all
packaging has been removed, and thoroughly clean the parts that come into contact
with food.

USING YOUR APPLIANCE
*HOW TO USE GRINDING CUP (PICTURE 1)

The grinding cup is suitable for grinding such as wheat, corn, coffee beans, Ice cube
and other food. Please follow the steps:
1. Add the food in the grinding cup.

2. Install seal ring on the blade holder.
3. Assemble blade holder on grinding cup.
4. Install the assembled grinding cup on main unit.
5. Plugin, and then keep pressing grinding cup to let the appliance work.
6. Release grinding cup after the food is well processed.
7. Unplug it, and then remove grinding cup from main unit.
A CAUTION:

1. The blade is very sharp! Please handle it carefully!

2. Don't use grinding cup to process food more than 450g!
*USE GRINDING CUP AS PORTABLE CUP:

e You may use the grinding cup as a portable cup. (PICTURE 2)

e You may also use the grinding cup as a drinking cup. (PICTURE 3)
* HOW TO USE PORTABLE CUP: (PICTURE 4)

The portable cup is suitable for making such as fruit juice and smoothies.
Please follow the steps to use the attachment:
1. Add the food in the portable cup.

2. Install seal ring on the blade holder.
3. Assemble blade holder on portable cup.
4. Install the assembled portable cup on main unit.
5. Plugin, and then keep pressing portable cup to let the appliance work.
6. Release portable cup after the food is well processed.
7. Unplug it, and then remove portable cup from main unit.
A CAUTION:

The blade is very sharp! Please handle it carefully!
Don't use portable cup to process food more than 650ml!

PORTABLE CUP:
e You may use it a portable cup. (PICTURE 5)
e You may also use the portable cup as a drinking cup. (PICTURE 6)

CLEANING

Unplug the appliance.

Only wipe the main appliance with a damp soft cloth!

Never immerse the main unit in water or put it under running water.
For easier cleaning, quickly rinse the accessories after use. Completely
dismantle the attachment.

If your accessories are discolored by food (carrots, oranges etc), rub

INFNENEES

o

alwua



ENGLISH

them gently with kitchen towel dipped in cooking oil and then clean in the

usual way.
6. We advise you to lubricate the blade with some vegetable oil.
GENERAL

For better results: please make sure that the quantity of ingredients fully covers
the blade while chopping solid food.

/A\ CAUTION:

Maximum time of processing should not exceed 1 minute continuous use. In
order to achieve below processing times, use the appliance with pulses and
intermediate 5 second pauses.

ACAUTION:
DO NOT OPERATE THE UNIT WHEN EMPTY.

A CAUTION:

DO NOT PUT HOT INGREDIENTS INTO THE BOWL. BEFORE FOOD
PREPARATION, ALLOW FOOD TO COOL DOWN FOR A FEW MINUTES.

A CAUTION:

Before you eat or serve blended food, please always check for ingredients that
might have not been blended adequately.

GUARANTEE AND SERVICES

If you require services or repairing, or have any doubt, you can communicate with the
local Customer Center.
If there is no Customer Center near your location, you can communicate with your
local dealer.

This symbol means that in case you wish to dispose of the product once

its working life has ended, take it to an authorized waste agent for the
selective collection of waste electrical and electronic equipment (WEEE)
This appliance complies with Directive 2014/35/ EU on Low Voltage,
Directive 2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility, Directive 2011/65
— EU on the restrictions of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the ecodesign
requirements for energy-related products.
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ESPANOL
ANTES DEL PRIMER USO

Antes de utilizar el aparato y los accesorios por primera vez, aseglrese de que se ha
retirado todo el embalaje y limpie a fondo las piezas que entran en contacto con los
alimentos.

USO DE SU APARATO
* COMO USAR EL VASO TRIRURADOR (IMAGEN 1)

El vaso triturador es adecuado para moler como trigo, maiz, granos de café, cubitos
de hielo y otros alimentos. Siga estos pasos:

Agregue la comida en el vaso triturador.

Instale el anillo de sellado en el soporte de la cuchilla.

Ensamble el soporte de la cuchilla en el vaso triturador.

Instale el vaso triturador ensamblada en la unidad principal.
Conéctelo y luego siga presionando la taza de molienda para que el
aparato funcione.

Suelte la taza de molienda después de que la comida esté bien
procesada.

7. Desconécteloy luego retire el vaso triturador de la unidad principal.

A CUIDADO:

A WN

o

iLa hoja esta muy afilada! iPor favor, manéjelo con cuidado!
iNo use una taza para moler para procesar alimentos de mas de 450 g!

* USE EL VASO TRITURADOR COMO VASO PORTATIL:

. Puede usar el vaso triturador como una taza portatil. IMAGEN 2)

e También puede usar la taza para moler como taza para beber. (IMAGEN 3)
* COMO USAR EL VASO PORTATIL: (IMAGEN 4)

El vaso portatil es adecuada para hacer jugos de frutas y batidos.

Siga los siguientes pasos:

Agrega la comida en el vaso portatil.

Instale el anillo de sellado en el soporte de la cuchilla.

Ensamble el soporte de la cuchilla en el vaso portatil.

Instale el vaso portatil ensamblada en la unidad principal.

Conéctelo y luego siga presionando el vaso portatil para que el aparato
funcione.

6. Suelte el vaso portatil después de que la comida esté bien procesada.
7. Desconécteloy luego retire el vaso portatil de la unidad principal.

A CAUTELA:

NAGN

iLa hoja esta muy afilada! iPor favor, manéjelo con cuidado!
iNo use un vaso portatil para procesar alimentos de mas de 650 ml!
VASO PORTATIL:
. Puede usarlo como un vaso portatil. IMAGEN 5)
e  También puede usar el vaso portatil como vaso para beber. (IMAGEN 6)

LIMPIEZA

1.  Desenchufe el aparato.
2. jLimpie el aparato principal solo con un pafio suave y hiumedo!
3. Nunca sumerja la unidad principal en agua ni la ponga bajo agua corriente.
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ESPANOL

4. Para facilitar la limpieza, enjuague rapidamente los accesorios después de su
uso. Completamente
Desmonte el accesorio.

5. Sisus accesorios estan descoloridos por los alimentos (zanahorias, naranjas,
etc.), frote
suavemente con un pafo de cocina humedecido en aceite de cocina y luego
limpiar de la manera habitual.

6. Le aconsejamos que lubrique la cuchilla con un poco de aceite vegetal.

GENERAL

Para obtener mejores resultados: asegurese de que la cantidad de ingredientes cubra
completamente la cuchilla mientras pica alimentos sélidos.

& CUIDADO

El tiempo maximo de procesamiento no debe exceder 1 minuto de uso continuo.
Para lograr los tiempos de procesamiento por debajo de los tiempos, utilice el
aparato con pulsos y pausas intermedias de 5 segundos.

A CUIDADO:
NO OPERE LA UNIDAD CUANDO ESTE VACIA.

& CUIDADO:

NO PONGCA INGREDIENTES CALIENTES EN EL VASO. ANTES DE PREPARAR LOS
ALIMENTOS, DEJE QUE LOS ALIMENTOS SE ENFRIEN DURANTE UNOS MINUTOS.

& CUIDADO:

Antes de comer o servir alimentos licuados, siempre verifiqgue si hay ingredientes que
no se hayan mezclado adecuadamente.

GARANTIA Y SERVICIOS

Si requieres servicios o reparaciones, o tienes alguna duda, puedes comunicarte con
el Centro de Atencién al Cliente local.
Si no hay un Centro de atencion al cliente cerca de su ubicacion, puede comunicarse
con su distribuidor local.
Este simbolo significa que en caso de que desee desechar el producto
una vez finalizada su vida util, llévelo a un agente de residuos autorizado
para la recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE) Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/UE de
Baja Tension, la Directiva 2014/30/UE de Compatibilidad
1 Electromagnética, la Directiva 2011/65 UE sobre restricciones al uso de
determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos y la Directiva
2009/125/CE sobre los requisitos de disefio ecolégico aplicables a los productos

relacionados con la energia.
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ITALIANA
PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

Prima di utilizzare I'apparecchio e gli accessori per la prima volta, assicurarsi che tutto
I'imballaggio sia stato rimosso e pulire accuratamente tutte le parti che vengono a
contatto con gli alimenti.

UTILIZZO DELL'APPARECCHIO
* COME UTILIZZARE LA TAZZA DEL MACININO (IMMAGINE 1)

La tazza del macinino & adatta per macinare grano, mais, chicchi di caffé, cubetti di
ghiaccio e altri alimenti. Procedere come descritto di seguito:

1. Aggiungere il cibo nella tazza del frullatore.

2. Installare lI'anello di tenuta sul portalama.

3. Assemblare il portalame nella tazza del trituratore.

4. Installare la tazza di smaltimento assemblata nell'unita principale.

5. Collegalo e poi continua a premere sulla tazza di macinazione per far
funzionare l'apparecchio.

6. Rilasciare la tazza di macinazione dopo che il cibo € ben lavorato.

7. Scollegarlo e quindi rimuovere la tazza di smaltimento dall'unita
principale.

A CURA:

La lama é molto affilata! Si prega di maneggiarlo con cura!
Non utilizzare una tazza di macinazione per lavorare alimenti di dimensioni superiori
a 450 g!

* USA LA TAZZA DEL FRULLATORE COME TAZZA PORTATILE:

. E possibile utilizzare il bicchiere per lo smaltimento come bicchiere portatile.
(IMMAGINE 2)

. Puoi anche usare la tazza di macinazione come tazza per bere. (IMMAGINE 3)
* COME USARE LA TAZZA PORTATILE: (IMMAGINE 4)

La tazza portatile € adatta per preparare succhi di frutta e frullati.

Segui i passaggi seguenti:

Aggiungi il cibo nella tazza portatile.

Installare I'anello di tenuta sul portalama.

Montare il portalama sulla tazza portatile.

Installare la tazza portatile assemblata nell'unita principale.

Collegalo, quindi continua a premere la tazza portatile per far funzionare
|'apparecchio.

6. Rilasciare la tazza portatile dopo che il cibo & ben lavorato.

7. Scollegarlo e quindi rimuovere la tazza portatile dall'unita principale.

A CAUTELA:

AN

La lama é molto affilata! Si prega di maneggiarlo con cura!
Non utilizzare una tazza portatile per lavorare alimenti di dimensioni superiori a 650
ml!
TAZZA PORTATILE:
. Puoi usarlo come un bicchiere portatile. (IMMAGINE 5)

. Puoi anche usare la tazza portatile come bicchiere. (IMMAGINE 6)

PULITURA
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ITALIANA

)

Scollegare l'apparecchio.

2. Pulire l'apparecchio principale solo con un panno morbido, damp stoffa!

3. Non immergere mai l'unita principale in acqua o metterla sotto I'acqua
corrente.

4. Per una facile pulizia, risciacquare rapidamente gli accessori dopo I'uso.
Completamente
Smontare l'accessorio.

5. Seituoiaccessori sono scoloriti dal cibo (carote, arance, ecc.), strofina
Pulisci delicatamente con un canovaccio imbevuto di olio da cucina e poi
pulisci nel solito modo.

6. Siconsiglia di lubrificare la lama con un po' di olio vegetale.

GENERALE

Per ottenere i migliori risultati: assicurarsi che la quantita di ingredienti copra
completamente la lama mentre si tritano cibi solidi.

& CURA

Il tempo massimo di lavorazione non deve superare 1 minuto di utilizzo continuo. Per
ottenere tempi di sotto-elaborazione, utilizzare il dispositivo con impulsi intermedi e
pause di 5 secondi.

A CURA:
NON UTILIZZARE L'UNITA QUANDO E VUOTA.

& CURA:

NON METTERE INGREDIENTI CALDI NEL BICCHIERE. PRIMA DI PREPARARE IL CIBO,
LASCIARLO RAFFREDDARE PER ALCUNI MINUTIL.

A CURA:

Prima di mangiare o servire cibi frullati, verificare sempre la presenza di ingredienti
che non sono stati miscelati correttamente.

GARANZIA & SERVIZI

Se hai bisogno di assistenza o riparazioni, o hai domande, puoi contattare il tuo
Centro assistenza clienti locale.
Se non c'e un centro di assistenza clienti vicino alla tua posizione, puoi contattare il
tuo distributore locale.
Questo simbolo significa che nel caso in cui si desideri smaltire il
prodotto al termine della sua vita utile, portarlo presso un agente di
rifiuti autorizzato per la raccolta differenziata dei rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) Questo apparecchio &
conforme alla Direttiva 2014/35/UE sulla bassa tensione, alla Direttiva
1 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica, alla Direttiva 2011/65 UE
sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche e alla Direttiva direttiva 2009/125/CE relativa alle specifiche

per la progettazione ecocompatibile dei prodotti connessi all'energia.
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FRANGAISE
AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser I'appareil et les accessoires pour la premiére fois, assurez-vous que
tous les emballages ont été retirés et nettoyez soigneusement toutes les piéces qui
entrent en contact avec les aliments.

UTILISATION DE VOTRE APPAREIL
* COMMENT UTILISER LE GOBELET DU BROYEUR (IMAGE 1)

La tasse du moulin convient a la mouture du blé, du mais, des grains de café, des
glacons et d'autres aliments. Procédez comme suit :

Ajoutez les aliments dans le bol du mixeur.

Installez la bague d'étanchéité sur le porte-lame.

Assemblez le porte-lame dans le coupelle de la déchiqueteuse.
Installez le gobelet d'élimination assemblé dans I'unité principale.
Branchez-le, puis continuez a appuyer sur le godet de broyage pour
faire fonctionner l'appareil.

Relachez le gobelet a broyer une fois que les aliments sont bien traités.
7. Débranchez-le, puis retirez le gobelet d'élimination de l'unité principale.

& SOIN:

A WN

o

La lame est tres tranchante ! S'il vous plait, manipulez-le avec soin !
N'utilisez pas de gobelet a broyer pour traiter des aliments de plus de 450 g !

* UTILISEZ LE GOBELET MIXEUR COMME GOBELET PORTABLE :

e Vous pouvez utiliser le gobelet d'élimination comme gobelet portable.
(IMAGE 2)

e Vous pouvez également utiliser le gobelet a broyer commme gobelet. (IMAGE
3)

* COMMENT UTILISER LE GOBELET PORTABLE : (IMAGE 4)

La tasse portable convient a la préparation de jus de fruits et de smoothies.
Suivez les étapes ci-dessous :

Ajoutez les aliments dans le gobelet portable.

Installez la bague d'étanchéité sur le porte-lame.

Assemblez le porte-lame sur le gobelet portable.

Installez le gobelet portable assemblé dans I'unité principale.
Branchez-le, puis continuez a appuyer sur la tasse portable pour faire
fonctionner l'appareil.

6. Relachez le gobelet portable une fois que les aliments sont bien traités.
7. Débranchez-le, puis retirez le gobelet portable de 'unité principale.

A PRUDENCE:

A WN

La lame est tres tranchante ! S'il vous plait, manipulez-le avec soin !
N'utilisez pas de gobelet portable pour traiter des aliments de plus de 650 ml !

GOBELET PORTATIF :
e Vous pouvez l'utiliser comme gobelet portable. (IMAGE 5)

e Vous pouvez également utiliser le gobelet portable comme verre a boire.
(IMAGE 6)

NETTOYAGE

1. Débranchez l'appareil.
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FRANCAISE

2. Nettoyez I'appareil principal uniquement avec un chiffon doux et humide !

3. Ne plongez jamais |'unité principale dans l'eau et ne la mettez jamais sous l'eau
courante.

4. Pour un nettoyage facile, rincez rapidement les accessoires apres utilisation.
Compléetement
Démontez l'accessoire.

5. Sivos accessoires sont décolorés par les aliments (carottes, oranges, etc.), frottez
Essuyez délicatement avec un torchon trempé dans de I'huile de cuisson, puis
essuyez de la maniere habituelle.

6. Nous vous conseillons de lubrifier la lame avec un peu d'huile végétale.

GENERALITES

Pour de meilleurs résultats : Assurez-vous que la quantité d'ingrédients recouvre
completement la lame lorsque vous hachez des aliments solides.

& SOIN

Le temps de traitement maximal ne doit pas dépasser 1 minute d'utilisation continue.
Pour obtenir des temps de sous-traitement, utilisez I'appareil avec des impulsions
intermédiaires et des pauses de 5 secondes.

& SOIN:
N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL LORSQU'IL EST VIDE.

A som;

NE METTEZ PAS D'INGREDIENTS CHAUDS DANS LE VERRE. AVANT DE PREPARER
LES ALIMENTS, LAISSEZ-LES REFROIDIR PENDANT QUELQUES MINUTES.

A som:

Avant de manger ou de servir des aliments mélangés, vérifiez toujours que les
ingrédients n'ont pas été correctement mélangés.

GARANTIE & SERVICES

Si vous avez besoin de services ou de réparations, ou si vous avez des guestions, vous
pouvez contacter votre centre de service a la clientele local.
S'il n'y a pas de centre de service a la clientéle prés de chez vous, vous pouvez
contacter votre distributeur local.
Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous débarrasser du produit
aprés la fin de sa durée de vie utile, apportez-le a un déchet agréé pour
la collecte sélective des déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) Cet appareil est conforme a la directive 2014/35/UE
sur la basse tension, 3 la directive 2014/30/UE sur la compatibilité
1 électromagnétique, a la directive 2011/65 UE relative a la limitation de
|'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques
et électroniques et a la directive 2009/125/CE sur les exigences en matiére
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie.
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DEUTSCH
VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Vergewissern Sie sich vor dem ersten Gebrauch des Gerates und des Zubehors, dass
alle Verpackungen entfernt wurden, und reinigen Sie die Teile, die mit Lebensmitteln
in BerUhrung kommen, grandlich.

VERWENDEN IHRER APPLIANCE
*VERWENDUNG DES MAHLBECHERS (BILD 1)

Der Mahlbecher eignet sich zum Mahlen von Weizen, Mais, Kaffeebohnen, Eiswurfeln
und anderen Lebensmitteln. Bitte folgen Sie den Schritten:

1. Das Futter in den Mahlbecher geben.

2. Dichtungsring am Klingenhalter anbringen.

3. Den Klingenhalter auf den Mahlbecher montieren.

4. Montieren Sie den zusammengebauten Mahlbecher auf der Haupteinheit.

5. Stecken Sie den Stecker ein und drlcken Sie dann weiter auf den
Mahlbecher, damit das Gerat arbeiten kann.

6. Lassen Sie den Mahlbecher los, nachdem das Essen gut verarbeitet ist.

7. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und entfernen Sie den

Mahlbecher aus der Haupteinheit.
A VORSICHT:

1. Die Klinge ist sehr scharf! Bitte gehen Sie vorsichtig damit um!
2. Verwenden Sie den Mahlbecher nicht, um Lebensmittel mit mehr als 450 g zu
verarbeiten!

* VERWENDEN SIE DEN MAHLBECHER ALS TRAGBAREN BECHER:
. Sie kdnnen den Mahlbecher als tragbaren Becher verwenden. (BILD 2)
. Sie kbnnen den Mahlbecher auch als Trinkbecher verwenden. (BILD 3)
* SO VERWENDEN SIE EINE TRAGBARE TASSE: (BILD 4)

Der tragbare Becher eignet sich fur die Zubereitung von Fruchtsaften und
Smoothies.
Bitte befolgen Sie die Schritte, um den Anhang zu verwenden:
1. Geben Sie das Essen in den tragbaren Becher.
2. Dichtungsring am Klingenhalter anbringen.
3. Montieren Sie den Klingenhalter auf dem tragbaren Becher.
4. Installieren Sie den zusammengebauten tragbaren Becher an der
Haupteinheit.
5. Stecken Sie das Gerat ein und drlcken Sie dann weiter auf den tragbaren
Becher, damit das Gerat funktioniert.
6. Lassen Sie den tragbaren Becher los, nachdem das Essen gut verarbeitet ist.
7. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und entfernen Sie den
tragbaren Becher aus dem Hauptgerat.

A VORSICHT:

Die Klinge ist sehr scharf! Bitte gehen Sie vorsichtig damit um!
Verwenden Sie keinen tragbaren Becher, um Lebensmittel mit mehr als 650 ml
zu verarbeiten!
TRAGBARER BECHER:
. Sie kdnnen es als tragbaren Becher verwenden. (BILD 5)

. Sie kdnnen den tragbaren Becher auch als Trinkbecher verwenden. (BILD 6)
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DEUTSCH

REINIGUNG

Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
2. Wischen Sie das Hauptgerat nur mit einem feuchten, weichen Tuch ab!
3. Tauchen Sie das Hauptgerat niemals in Wasser oder halten Sie es unter

flieBendes Wasser.

4. Um die Reinigung zu erleichtern, spulen Sie das Zubehoér nach Gebrauch
schnell aus. Vollkommen
Demontieren Sie den Aufsatz.

5. Wenn lhre Accessoires durch Lebensmittel (Karotten, Orangen usw.) verfarbt
sind, reiben Sie sie ab
Mit einem Klchentuch vorsichtig in Speisedl getaucht und anschlieBend wie

gewohnt reinigen.
6.  Wirempfehlen Ihnen, die Klinge mit etwas Pflanzendl zu schmieren.

ALLGEMEIN

FUr bessere Ergebnisse: Bitte achten Sie darauf, dass die Menge der Zutaten die
Klinge beim Zerkleinern von fester Nahrung vollstandig bedeckt.

A VORSICHT:

Die maximale Verarbeitungszeit sollte 1 Minute Dauerbetrieb nicht
Uberschreiten. Um unterdurchschnittliche Verarbeitungszeiten zu erreichen,
verwenden Sie das Gerat mit Impulsen und 5-Sekunden-Pausen.

&VORSICHT:
BETREIBEN SIE DAS GERAT NICHT, WENN ES LEER IST.

& VORSICHT:

KEINE HEISSEN ZUTATEN IN DIE SCHUSSEL GEBEN. LASSEN SIE DIE SPEISEN
VOR DER ZUBEREITUNG EINIGE MINUTEN ABKUHLEN.

& VORSICHT:

Bevor Sie Mixgerichte essen oder servieren, achten Sie bitte immer auf Zutaten,
die moglicherweise nicht ausreichend gemischt wurden.

GARANTIE UND DIENSTLEISTUNGEN

Wenn Sie Service- oder Reparaturarbeiten bendtigen oder Zweifel haben, kdnnen Sie
sich an das ortliche Kundencenter wenden.
Wenn es kein Kundencenter in der Nahe Ihres Standorts gibt, kdnnen Sie mit Ihrem
Handler vor Ort kommmunizieren.

Dieses Symbol bedeutet, dass Sie, falls Sie das Produkt nach Ablauf

seiner Lebensdauer entsorgen mdchten, es zu einem zugelassenen
Abfallbeauftragten fur die selektive Sammlung von Elektro- und
Elektronik-Altgeraten (WEEE) bringen mochten. Dieses Gerat entspricht
der Richtlinie 2014/35/EU Uber Niederspannung, der Richtlinie
[ 2014/30/EU Uber elektromagnetische Vertraglichkeit, der Richtlinie
2011/65/EU zur Beschréankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in
Elektro- und Elektronikgeraten und der Richtlinie 2009/125/EG Uber die Okodesign-
Anforder ungen an energieverbrauchsrelevante Produkte.

)
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PORTUGUESA
ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

Antes de utilizar o aparelho e os acessérios pela primeira vez, certifique-se de que
todas as embalagens foram removidas e limpe cuidadosamente todas as partes que
entrem em contacto com os alimentos.

UTILIZAR O SEU APARELHO
* COMO USAR O COPO MOEDOR (IMAGEM 1)

O copo moedor € adequado para moer como trigo, milho, gréos de café, cubos de

gelo e outros alimentos. Siga estes passos:

Adicione a comida no copo do liquidificador.

Instale o anel de vedacgdo no suporte da lamina.

Monte o suporte da lamina no copo triturador.

Instale o copo de descarte montado na unidade principal.

Ligue-o e, em seguida, continue a pressionar o copo de moagem para

pér o aparelho a funcionar.

Solte o copo de moagem depois que o alimento estiver bem

processado.

7. Desligue-o da tomada e, em seguida, retire o copo de eliminacao da
unidade principal.

A CUIDADOS:

A WN

o

A ldmina € muito afiada! Por favor, lide com cuidado!
N&o utilize um copo de moagem para processar alimentos com mais de 450g!
* USE O COPO DO LIQUIDIFICADOR COMO UM COPO PORTATIL:
e  \Vocé pode usar o copo de descarte como um copo portatil. IMAGEM 2)

e Vocé também pode usar o copo de moagem como um copo de bebida.
(IMAGEM 3)

* COMO USAR O COPO PORTATIL: (IMAGEM 4)

O copo portatil € adequado para fazer sucos de frutas e smoothies.
Siga os passos abaixo:

1. Adicione a comida ao copo portatil.

2. Instale o anel de vedacado no suporte da lamina.

3. Monte o suporte da lamina no copo portatil.

4. Instale o copo portatil montado na unidade principal.

5. Ligue-o e, em seguida, continue a pressionar o copo portatil para por o
aparelho a funcionar.

6. Solte o copo portatil depois que o alimento estiver bem processado.

7. Desligue-o da tomada e, em seguida, retire o copo portatil da unidade
principal.

A ATENCAO:

A ldmina € muito afiada! Por favor, lide com cuidado!
Nao utilize um copo portatil para processar alimentos com mais de 650ml!

COPO PORTATIL:
e Vocé pode usa-lo como um tumbler portatil. IMAGEM 5)

e Vocé também pode usar o copo portatil como um copo. (IMAGEM 6)

LIMPEZA
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PORTUGUESA

Desligue o aparelho da tomada.

Limpe o aparelho principal apenas com um pano macio e humido!

Nunca mergulhe a unidade principal em dgua ou coloque-a em agua corrente.

Para facilitar a limpeza, enxaguar rapidamente os acessorios apos o uso.

Completamente

Desmonte o acessorio.

5. Se osseus acessoérios estiverem descoloridos pelos alimentos (cenouras,
laranjas, etc.), esfregue
Limpe suavemente com uma toalha de cha mergulhada em éleo de cozinha e,
em seguida, limpe da forma habitual.

6. Aconselhamos a lubrificar a ldamina com um pouco de dleo vegetal.

GERAL

Para melhores resultados: Certifique-se de que a quantidade de ingredientes cobre
completamente a ldmina enquanto corta alimentos sélidos.

Ao

& CUIDADOS

O tempo maximo de processamento ndo deve exceder 1 minuto de uso continuo.
Para atingir tempos de subprocessamento, use o dispositivo com pulsos
intermediarios e pausas de 5 segundos.

A CUIDADOS:
NAO UTILIZE A UNIDADE QUANDO ESTA ESTIVER VAZIA.

& CUIDADOS:

NAO COLOQUE INGREDIENTES QUENTES NO COPO. ANTES DE PREPARAR OS
ALIMENTOS, DEIXE ARREFECER DURANTE ALGUNS MINUTOS.

A CUIDADOS:

Antes de comer ou servir alimentos misturados, verifique sempre se ha ingredientes
gue nao foram devidamente misturados.

GARANTIA & SERVICOS

Se necessitar de servigcos ou reparagoes, ou tiver alguma duvida, pode contactar o
Centro de Apoio ao Cliente local.
Se ndo existir um Centro de Apoio ao Cliente perto da sua localizagdo, pode contactar
o seu distribuidor local.

Este simbolo significa que, caso pretenda eliminar o produto apdés o fim

da sua vida util, leve-o a um agente de residuos autorizado para a

recolha seletiva de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos

(REEE) Este aparelho esta em conformidade com a Diretiva 2014/35/UE

sobre Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/UE sobre Compatibilidade

— Eletromagnética, a Diretiva 2011/65/UE relativa a restricdo do uso de

determinadas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos e a
Diretiva 2009/125/CE relativa aos requisitos de concecio ecolégica dos produtos
relacionados com o consumo de energia.
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NEDERLANDSE
VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Voordat u het apparaat en de accessoires voor de eerste keer gebruikt, moet u ervoor
zorgen dat alle verpakking is verwijderd en de onderdelen die in contact komen met
voedsel grondig reinigen.

UW APPARAAT GEBRUIKEN
*GEBRUIK VAN DE MAALKOM (FIG. 1)

De maalbeker is geschikt voor het malen van tarwe, mais, koffiebonen, ijsblokjes en

ander voedsel. Volg de stappen:

Giet het voedsel in de maalkom.

Bevestig de afdichtring aan de meshouder.

Monteer de meshouder op de maalkom.

Monteer de gemonteerde maalkom op de hoofdeenheid.

Steek de stekker in het stopcontact en blijf op de maalkom drukken om de

machine te laten werken.

Laat de maalbeker los nadat het voedsel goed is verwerkt.

7. Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder de maalkom uit de
hoofdeenheid.

A VOORZICHTIGHEID:

A WN

o

1. Het mes is erg scherp! Ga er voorzichtig mee om!
2. Gebruik de maalkom niet voor het verwerken van voedsel met een gewicht
van meer dan 450 g!

* GEBRUIK DE MAALBEKER ALS EEN DRAAGBARE BEKER:
e Je kunt de maalbeker gebruiken als draagbare beker. (ZIE AFB. 2)
e Je kunt de maalbeker ook als drinkbeker gebruiken. (ZIE AFB. 3)
* HOE EEN DRAAGBARE MOK TE GEBRUIKEN: (FOTO 4)

De draagbare beker is geschikt voor het maken van vruchtensappen en smoothies.
Volg de stappen om de bijlage te gebruiken:

Plaats het voedsel in de draagbare beker.

Bevestig de afdichtring aan de meshouder.

Monteer de meshouder op de draagbare beker.

Installeer de gemonteerde draagbare mok op de hoofdeenheid.

Steek de stekker in het stopcontact en blijf op de draagbare mok drukken

om het apparaat te laten werken.

Laat de draagbare mok los nadat het voedsel goed is verwerkt.

Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder de draagbare beker uit de
hoofdeenheid.

A VOORZICHTIGHEID:

A WN

No

Het lemmet is zeer scherp! Ga er voorzichtig mee om!
Gebruik geen draagbare beker om voedsel groter dan 650 ml te verwerken!

DRAAGBARE MOK:
e Je kunt het gebruiken als een draagbare mok. (ZIE AFB. 5)
e Je kunt de draagbare mok ook als drinkbeker gebruiken. (ZIE AFB. 6)

REINIGING

1. Haal de stekker uit het stopcontact.
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NEDERLANDSE

2. Veeg de hoofdeenheid alleen af met adamp, zachte doek!

3. Dompel het hoofdapparaat nooit onder in water en houd het nooit onder
stromend water.

4. Om het schoonmaken te vergemakkelijken, spoelt u het accessoire na gebruik
snel af. Volkomen
Demonteer het hulpstuk.

5. Als uw accessoires verkleurd zijn door voedsel (wortelen, sinaasappels, enz.),
wrijf ze dan af
Dompel voorzichtig in bakolie met een theedoek en maak vervolgens schoon
zoals gewoonlijk.

6. We raden je aan om het mes in te smeren met een beetje plantaardige olie.

ALGEMEEN

Voor betere resultaten: Zorg ervoor dat de hoeveelheid ingrediénten het mes
volledig bedekt bij het pletten van vast voedsel.

A VOORZICHTIGHEID:

De maximale verwerkingstijd mag niet langer zijn dan 1 minuut continu gebruik.
Om ondermaatse verwerkingstijden te bereiken, gebruikt u het apparaat met
pulsen en pauzes van 5 seconden.

AVOORZICHTIGHEID:
GEBRUIK HET APPARAAT NIET ALS HET LEEG IS.

A VOORZICHTIGHEID:

VOEG GEEN HETE INGREDIENTEN TOE AAN DE KOM. LAAT HET VOEDSEL EEN
PAAR MINUTEN AFKOELEN VOORDAT U HET KOOKT.

A VOORZICHTIGHEID:

Let voor het eten of serveren van gemengde gerechten altijd op ingrediénten die
mogelijk niet voldoende zijn gemengd.

GARANTIE EN DIENSTEN

Als u service- of reparatiewerkzaamheden nodig heeft, of als u twijfelt, kunt u contact
opnemen met de plaatselijke klantenservice.
Als er geen klantenservice in de buurt van uw locatie is, kunt u contact opnemen met
uw plaatselijke dealer.

Dit symbool betekent dat als u het product aan het einde van zijn

levensduur wilt weggooien, u het naar een erkende
afvalverwerkingsfunctionaris voor de selectieve inzameling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) wilt
brengen. Deze apparatuur voldoet aan Richtlijn 2014/35/EU inzake
[ laagspanning, Richtlijn 2014/30/EU betreffende elektromagnetische
compatibiliteit, Richtlijn 2011/65/EU betreffende beperking van het gebruik van
bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur en Richtlijn
2009/125/EG inzake eisen inzake ecologisch ontwerp voor energiegerelateerde

producten.
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BbJITAPCKU
NPEOV MBbPBA YINOTPEBA

MpeOuv oa MsnonseaTte ypena U akcecoapuTe 3a MbPBU MbT, yBepeTe ce, Ye BCUUKM
OMaKOBKM Ca OTCTPaHEHM U MoYMCTETE CTapaTeNHO YacTUTe, KOMTO BM3aT B KOHTAKT C
XpaHara.

MN3NON3BAHE HA BALLINA YPE[
*KAK [A U3MON3BATE LL/TM®OBbYHA YALLA (CHUMKA 1)

YaluaTa 3a cMUNaHe e noaxoddllla 3a CMUNaHe KaTo MnileHunua, LapesnLa, Kade Ha
3bpPHa, Kybue nepn 1 apyra xpaHa. Mons, cineapanTe CTbNKUTE:

A. [OobaBeTe xpaHaTa B YalllaTa 3a CMUIaHe.

B. MoHTupanTe ynabTHUTENEH NPbCTEH Ha ObpyKada Ha OCTPUETO.

B. CrnobeTte gobpykaya Ha OCTPUETO BbPXY LLNMdbOBbYHA Yalla.

. MoHTupamnTe crnobeHaTa WNMdOBBYHA Yallla Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO.

L. BkntodyeTe U cnef ToBa NPOObIIXKETe a HaTUCKaTe WndoBbYHaTa Yalla, 3a
[a ocTtaBuUTe ypena na paboTu.

E. OcBobopgeTe YalllaTa 3a CMUNaHe, cref KaTo XpaHaTa e 4obpe obpaboTeHa.

Y. W3KkntoueTe ro 1 cnepn toBa U3BageTe WnmndoBbYHATA Yalla OT OCHOBHOTO

YCTPOWCTBO.

A NPEONA3INBOCT:

1. OcTpuneTo e MHoro ocTpo! Mong, paboTeTe BHUMATENHO!
2. He nsnonseamTte WNMdoBbYHA Yalla 3a 06paboTka Ha XpaHa nosBeye oT 450
rpamal

* U3NOJI3BAUTE LUWTUDOBBYHA YALLA KATO MPEHOCUMA YALLA:

[ MoykeTe 0a wm3nonlsBaTte LLU'IVIC]DOB‘bLIHaTa Yalla KaTo rnpeHocuM™Ma 4Yalla.
(CHVMKA 2)

[ MoykeTe CblUO TaKa Oa n3noni3eBaTte LLI]'Il/IdDOB'b‘-IHaTa Yyalla KaTo Yalla 3a nmeHe.
(CHVMKA 3)

* KAK OA U3MNON3BATE MPEHOCUMA HALLUA: (CHUMKA 4)

MpeHocKMaTa Yalla e NoAxXoAsLla 3a MPUroTBAHE Ha MN0A0B COK U CMyTUTa.
Monq, cnensamnTe CTbMKUTE, 3a Aa M3MNon3BaTe NpuKavyeHmna dann:

A. [OobaBeTe xpaHaTa B NpeHocKMaTa Yyalla.

B. MoHTupanTe ynabTHUTENEH NPbBCTEH Ha ObpyKada Ha OCTPUETO.

B. Crnobete obpyKaya Ha OCTpUETO Ha NpeHoCcKMa Yalla.

. WHcTanupamnTe crnobeHaTa NpeHocMMa Yalla Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO.

L. BkntodyeTe U cnef ToBa Npoab/KeTe Ja HaTUCKaTe NpeHocMMa Yalla, 3a aa
ocTaBuTe ypefa ga padoTtu.

E. OcBobopgeTe npeHocMMaTa Yallla, cref KaTo xpaHaTa e oobpe obpaboTeHa.

Y. W3KntoueTe ro 1 cref ToBa U3BaLeTe NMpeHoCcMMaTa Yalla OT OCHOBHOTO

YCTPOWCTBO.

A NPEONA3NBOCT:

OcTpueTo e MHoro ocTpo! Mond, paboTteTe BHMMATENHO!
He nsnonseamnTe NpeHoCMMa Yalla 3a 06paboTKa Ha xpaHa nosede oT 650 M/!
NMPEHOCUMA YALLA:
. MoykeTe Oa ro nsnonseaTe NnpeHocnMa Yawa. (CHMUMKA 5)

L] MoykeTe CbLLO TaKa Oa M3Mnosi3BaTte npeHocrMMaTa Yalla KaTo Yalla 3a nueHe.
(CHVMKA 6)
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BbJITAPCKMU
YNCTEHE

A.  V3knodeTe ypena.

B. CaMo n3bbplLueTe OCHOBHUA ype[, C BlaxHa Meka kbpna!

B. Hwukora He noTanamTe OCHOBHOTO YCTPOWCTBO BbB BOAA UKW MO NOCTaBaAWTE Noj,
Tevyalla BoAa.

. 3amno-recHo no4ymcTeBaHe, 6bp30 U3MNMaKHeTe akcecoapuTe cnen yrnotTpeba.
HanbnHo
OEMOHTMPaNTE NPUBBbP3AHOCTTA.

[. AKo akcecoapuTe BM ca ob6e3LBeTEHM OT XpaHa (MOPKOBU, MOPTOKANM 1 T.H.),
pasTpunte
Te BHMMaATENHO C KyXHEeHCKa Kbpra, NoTorneHa B Of1IMO 3a roTBeHe U cref ToBa
rnoymncTeTe No oo6MYaNHUA HAUUH.

E. CbBeTBaMe BM @ CMa)KeTe OCTPUMETO C MaJTIKO PacTUTENHO Macno.

OCHOBHM

3a no-gobpu pesynTaTi: MOMs, yBepeTe ce, e KOMMUECTBOTO CbCTaBKM HaMb/THO
MOKPMBa OCTPMETO, AOKATO Hapsa3BaTe TBbpAa XpaHa.

A\ NPEONA3NUBOCT:

MakcmManHoTo BpeMe 3a obpaboTka He TpsabBa Aa HagBuMwaea 1 MMHYTa
HenpekbcHaTa ynoTpeba. 3a Aa NOCTUIrHeTe No-HUCKK BpeMeHa 3a o6paboTka,
M3nonsBanTe ypeaa c UMMNYNCcU U MeXXOMHHU 5-cekyHOHW nay3su.

& NPEAMNA3J/INBOCT:
HE PABOTETE C YPEOA, KOTATO E MPA3EH.

& NPEAMA3/TNBOCT:

HE MOCTABANTE MOPELLM CbCTABKM B KYMATA. MPEOM MPUTOTBAHE HA
XPAHATA, OCTABETE XPAHATA OA CE OXJTAOW 3A HAKOJTKO MNHYTW.

& NPEAMNA3JINBOCT:

Mpeau oa agere UNu cepBrpaTe cMeceHa XpaHa, Mons, BUHary nposepsasaiTe 3a
CbCTaBKM, KOUTO MOXKe [ia He ca BUIM CMEeCeH M afeKBaTHO.

rAPAHLUNAG U YCTYTU

AKO ce Hy)aaeTe OT YCIyrv UK PEMOHT, UMM MMaTe HAKaKBM CbMHEHMUA, MOXKeTe Aa
ce CBbpXXeTe C MECTHUSA LIeHTbpP 3a KINEHTW.
AKO B 6TM30CT A0 BalLeTO MEeCTOMOMOXKEHWE HAMA LIeHTbP 3a KIMEHTU, MoXeTe aa
KOMYHUKMpaTe C MECTHUA AUTbP.

To3M CMMBOJ O3HA4YaBa, Ye B CiyYal, ye )enaeTte Aa U3XBbpuTe

npoayKTa cref UaTrnyaHe Ha eKCrnioaTaLMoOHHUS My XXMBOT, 3aHeCeTe ro

B OTOPM3MpPaH OTNagbyeH areHT 3a CeNIeKTUBHO CbbMpaHe Ha oTnaabLu

OT eNeKTPUYECKO U eNeKTPoHHO obopyaBaHe (OEEO) To3u ypepn

oTrosaps Ha OupekTtuaa 2014/35/EC 3a HUCKO HanpexxeHwe, nupeKkTmsa

[E— 2014/30/EC OTHOCHO eneKTpoMarHMTHaTa CbBMecTUMOCT, JupeKTmBa

2011/65 Ha EC OTHOCHO orpaHmndeHmndaTa 3a yrnortpebaTa Ha ornpeneneHu onacHm
BELLECTBa B €/TeKTPMUYECKOTO 1 eNeKTPoHHOTO o6opyaBaHe 1 dunpektrea 2009/125/EO
OTHOCHO M3UCKBaHMATA 33 eKOMPOeKTUPaHe Ha MPOAYKTW, CBbP3aHu C
eHepronoTpebneHneTo.
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EAAHNIKH
MPIN THN NPOTH XPHZH

MpLv XPNOLLOTIOLAOETE TN CUOKEUN Kol Ta aecoudp yia mpwtn dpopd, BeBaiwbeite otL £xel adaipedel
OAn n cuokeuaoia Kat kaBapiote oXOAAOTIKA Ta LEPN TIOU €pXOVTalL o€ enadr] LE TPOLUA.

XPH2H TH2 2YZKEYHZ 3A%

*MQz NA XPHZIMOMOIHZETE TO KYMEAAO AEIANZHZ (EIKONA 1)

To kUmeAAo dAeong eival KATAAANAO yLo dAeon OMwG OLTApL, KAAAUTTOKL, KOKKOL KadE, Ttaydkt kat GAAa
tpodLua. AkoAouBnote Ta Bripata:
1. MNpooBéote to dayntd oto kUTeAo Aelavong.
TomoBetote SakTUALO oTeyavomoinong otn Brkn Aemidag.
Juvappoloynote tn Bnkn Aemidag oto kUmeAo Aeiavonc.
TomoBetote T0 cuvappoloynpuévo kUTEAO Aeiavong otnv KUpLa povasda.
JUVOEDTE TO KaL, 0T CUVEXELQ, CUVEXIOTE va TILELETE TO KUTIEAAO Aglavong yla va adroete tn
OUOKEUN VoL AELTOUPYHOEL.
6. AneheuBepwote to KUTEANO Aglavong peTd Tnv kaln eneéepyacia tou payntou.
7.  ATOCUVSECTE TO Ka, 0Tn OUVEXELA, adalpETe TO KUTIEAAO Aglavong amo Tnv KUpLa povasda.

nukhwnN

A MNPO2OXH:

1. H Aemtiba eivat oAU kodtepn! MapakaAw XELPLOTEITE TO MPOOEKTIKA!
2. Mnv xpnotporoleite kKUeAAO GAeonG yLa va enefepyacTeite TpOdLUa eplocoTepa amnod 450g!

* XPHZIMONOIHITE TO KYMEAAO AEIANZIHZ Q3 ®OPHTO KYMEAAO:

. Mropeite va xpnotpomnoloete to kUmeAAo Aeiavong wg dopnto kumeAlo. (EIKONA 2)

. Mropeite eniong va xpnolomnotioete To KUTIEANO Aeiavong wg kUTteAo toong. (EIKONA 3)
* MQZ NA XPHZIMOMOIHZETE @OPHTO KYNEAAO: (EIKONA 4)

To dopnto KUTEANO lval KATAAANAO yLa TTapaoKeUn UMWY dpoUlTtwy Kat smoothies.

AkoAouBnote Ta Bripata yLo va XpnOLLOTIOLOETE TO CUVNUUEVO:

MpocBéote to dayntd oto popntd PATiavi.

TomoBetote SakTUALO oTeyavomoinong otn Brkn Aemidag.

Suvappoloynote tn Bnkn Aemidag oe popntd kUTEANO.

TomoBetote T0 cuvappoloynpuévo Gopntd kUTEANO oTtnv KUpLa povada.

JUVOEDTE TO KaL, OTN CUVEXELD, cuVeXioTe va TiLELETE To GopnTo KUTIEANO yLa va adroeTe Tn
OUOKEUN VoL AELTOUPYHOEL.

6. AneheuBepwote To popntd KUTEANO HETA TNV KaAn enetepyacia Tou payntou.

7.  ATOCUVSECTE TO Ka, 0Tn OUVEXELQ, odatpéoTe To GopnTO KUTIEANO Ao TV KUPLAL Lovasa.

v wN R

A NPOZOXH:
H Aemida eivat moAU kodtepn! MoapakaAw XELPLOTEITE TO TIPOCEKTLKA!
Mnv xpnotpormoteite $opnto GATLavL yla va emegepyacTteite TpodLua meplocotepa and 650ml!
®OPHTO KYMEAAO:
. Mropeite va To XpnoLponolioete €va popnto kumeAho. (EIKONA 5)

. Mropeite emiong va xpnolpomowioete to ¢opntd kUmeAho wg motApt. (EIKONA 6)

KAGAPIZMA

1.  Anoouv8£oTe Tn CUCKEUNR.

JKOUTILOTE LOVO TNV KUPLXL CUCKEUT E EVa UYPO PaAako mavi!

Moté unv BuBilete TNV kUPLA povAaSa o€ vePO 1 LNV TNV BATETE KATW OO TPEXOULEVO VEPO.
Mo eUKOAOTEPO KABAPLOUO, EEMAUVETE Ypriyopa Ta aecoudp WETA T Xprnon. EvteAwg

Bl
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EAAHNIKH

ATOGUVAPUOAOYAOTE TO CUVNUUEVO.

5.  Edvta agecoudp oag elval amoxpwHaTIOpEVA amo TpodLua (kapota, moptokaAla K.ATL), Tpidte
To anald pe MeTo€Ta koulivag Boutnypéva o€ HayeLpko AGSL Kal oTn cuvéxela kabapiote pe tov
ouvion tpomno.

6. ZagoupBouleloupe va Autavete tn Aemida pe Alyo dutikd €hato.

FENIKA

Mo kaAUTtepa anoteAéopata: BeBatwdeite OTL N TOCOTNTA TWV CUCTATIKWY KAAUTITEL TTANPWG TN
Aeniba evw kOPBeTe oTEPEA TPODN.

A NPOZOXH:
O péylotog xpovog enetepyociag dev mpémel va utepBaivel To 1 Aemto cuvexolg xpriong. MNa va

ETUTUXETE XAUNAOTEPOUG XPOVOUG ETIEEEPYOTLAG, XPNOLLOTIOLOTE T CUCKEUT LE TIAAROUG Kat
eVOLANETEG IOV OELG 5 SEUTEPOAETTWV.

& NPO3OXH:
MHN XPHZIMOMOIEITE TH MONAAA OTAN EINAI AAEIA.

& NPOzOXH:

MHN BAZETE ZESTA YAIKA 3TO MIMOA. MPIN AMO THN MPOETOIMAZIA TOY QATHTOY, AQOHETE TO
OATHTO NA KPYQZEI MNA AITA AENTA.

A MPOZOXH:

Mpw ddate 1) oepPipete avapelkTa TPODLUA, EAEYXETE TAVTA YLOL CUCTATLKA TIOU UITOPEL VoL NV
€XoUV avapelyBel EMapKWG.

EMYHZH KAI YNHPEZIE>

Edv xpeldleote o€pPLg N emiokeun ) €xete omotadnmote apdLBoAia, UMOPEITE va EMIKOWVWVHOETE UE TO
ToTUKO Kévtpo gEumnpétnong meAatwy.
Edv 6ev undpxel Kévtpo gfunnpétnong meAatwy Kovtd otnv tonobecia oag, UMOPEITE VA EMLKOWWVOETE
LE TOV TOTIKO QVTLTPOCWTTO.

AuTO T0 cUUPBONO onpaivel OTL o€ Tiepimtwaon mou enbupeite va anoppidete To mpoidv

UOALG TEAELWOEL N SLAPKELD (WG TOU, LETODEPETE TO OE EYKEKPLUEVO TIAPAYOVTO
anoBAATwY yLa tnv emtAektiky cuAloyn amoBARTWY NAEKTPLKOU Kot NAEKTPOVIKOU
e€omhiopol (AHHE) Autr n cuokeur cuppopdwveTal pe thv odnyia 2014/35 / EE yia tn
XapnAn taon, tnv odnyia 2014/30 / EE yia tnv nAektpopayvntikr cupBatdtnta, tnv
1 08nyia 2011/65 EE OXETIKA LLE TOUG TIEPLOPLOUOUE TNG XPHONG OPLOUEVWY ETUKIVEUVWVY
0UCLWV O NAEKTPLKO Kot NAEKTPOVLKO €EOMALOUO KoL TNV 08nyia 2009/125/EK OXETIKA HE TLG OTALTHOELS

OLKOAOYLKOU OXESLAGHOU YLoL CUVEEOHEVA LLE TNV EVEPYELD TTPOLOVTA.
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POLSKI
PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia i akcesoridow upewnij sie, ze cate opakowanie
zostato usuniete i doktadnie wyczys¢ czesci majace kontakt z zywnoscia.

KORZYSTANIE Z URZADZENIA
*JAK UZYWAC KUBKA DO MIELENIA (ZDJECIE 1)

Kubek do mielenia nadaje sie do mielenia takich jak pszenica, kukurydza, ziarna kawy,
kostki lodu i inne produkty spozywcze. Postepuj zgodnie z instrukcjami:
1.  Dodaj jedzenie do naczynia do mielenia.
Zamontuj pierscien uszczelniajacy na uchwycie ostrza.
Zamontuj uchwyt ostrza na misce szlifierskiej.
Zamontuj zmontowany kubek szlifierski na jednostce gtownej.
Podiacz, a nastepnie naciskaj kubek mielacy, aby urzadzenie dziatato.
Zwolnij kubek do mielenia po doktadnym przetworzeniu zywnosci.
Odtacz go, a nastepnie wyjmij kubek szlifierski z jednostki gtéwnej.

A OSTROZNOSC:

NO AWM

1. Ostrze jest bardzo ostre! Prosimy o ostrozne obchodzenie sie z nim!
2. Nie uzywaj kubka do mielenia do przetwarzania zywnosci wiekszej niz 450g!

* UZYJ KUBKA DO MIELENIA JAKO PRZENOSNEGO KUBKA:
. Mozesz uzywac kubka do mielenia jako przenosnego kubka. (ZDJECIE 2)
. Mozesz rowniez uzy¢ kubka do mielenia jako kubka do picia. (ZDJECIE 3)
* JAK KORZYSTAC Z PRZENOSNEGO KUBKA: (ZDJECIE 4)

Przenosny kubek nadaje sie do robienia sokéw owocowych i koktajli.
Postepuj zgodnie z instrukcjami, aby skorzystac z zatgcznika:

1.  Dodaj jedzenie do przenosnego kubka.
Zamontuj pierscien uszczelniajacy na uchwycie ostrza.
Zamontuj uchwyt ostrza na przenosnym kubku.
Zainstaluj zmontowany przenosny kubek na jednostce gtéwnej.
Podfacz, a nastepnie naciskaj przenosny kubek, aby urzadzenie dziatato.
Zwolnij przenosny kubek po doktadnym przetworzeniu zywnosci.
Odtacz go, a nastepnie wyjmij przenosny kubek z jednostki gtéwnej.

A OSTROZNOSC:

NO RGN

Ostrze jest bardzo ostre! Prosimy o ostrozne obchodzenie sie z nim!
Nie uzywaj przenosnego kubka do przetwarzania zywnosci wiekszej niz 650 ml!

PRZENOSNY KUBEK:
. Mozesz go uzywac jako przenosnego kubka. (ZDJECIE 5)

. Mozesz réwniez uzy¢ przenosnego kubka jako kubka do picia. (ZDJECIE 6)
CZYSZCZENIE

Odtacz urzadzenie.

2. Wytrzyj tylko gtdwne urzadzenie adamp miekka szmatkal!

3. Nigdy nie zanurzaj jednostki gtéwnej w wodzie ani nie umieszczaj jej pod
biezaca woda.

4. Aby utatwic czyszczenie, po uzyciu szybko wyptucz akcesoria. Zupetnie

Zdemontuj nasadke.

)
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POLSKI

5. Jesli twoje akcesoria sg odbarwione przez jedzenie (marchewki, pomarancze

itp.), przetrzyj
delikatnie recznikiem kuchennym zamoczonym w oleju spozywczym, a

nastepnie wyczysé w zwykty sposdb.
6. Radzimy nasmarowac ostrze olejem roslinnym.

OGOLNE

Aby uzyskac lepsze wyniki: upewnij sie, ze ilos¢ sktadnikéw catkowicie zakrywa
ostrze podczas siekania pokarmaow statych.

A\ 0STROZNOSC:

Maksymalny czas przetwarzania nie powinien przekracza¢ 1 minuty ciagtego
uzytkowania. Aby osiagnac¢ krotszy czas przetwarzania, uzywaj urzadzenia z
impulsami i posrednimi 5-sekundowymi przerwami.

AosmozNosc':
NIE UZYWAJ URZADZENIA, GDY JEST PUSTE.

A OSTROZNOSC:

NIE WKEADAJ GORACYCH SKEADNIKOW DO MISKI. PRZED PRZYGOTOWANIEM
POSItKU POZOSTAW JEDZENIE DO OSTYGNIECIA NA KILKA MINUT.

ﬁosmozNosc':

Zanim zjesz lub podasz zmiksowanga zywnos¢, zawsze sprawdz, czy nie ma
sktadnikoéw, ktére mogty nie zosta¢ odpowiednio zmiksowane.

GWARANCIA | UStUGI

Jesli potrzebujesz ustug lub naprawy lub masz jakiekolwiek watpliwosci, mozesz
skontaktowac sie z lokalnym Centrum Obstugi Klienta.
Jesli w poblizu Twojej lokalizacji nie ma Centrum Obstugi Klienta, mozesz
skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca.

Ten symbol oznacza, ze jesli chcesz zutylizowac¢ produkt po zakonczeniu

jego okresu uzytkowania, zanies go do autoryzowanego punktu ds.

odpadow w celu selektywnej zbidrki zuzytego sprzetu elektrycznego i

elektronicznego (WEEE) To urzadzenie jest zgodne z dyrektywa

2014/35/UE w sprawie niskiego napiecia, dyrektywa 2014/30/UE w

sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, dyrektywa 2011/65/UE w
sprawie ograniczen stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym oraz dyrektywa 2009/125/WE w sprawie wymogow
dotyczacych ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia.
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SLOVENCINA
PRED PRVYM POUZITIM

Pred prvym pouzitim spotrebica a prislusenstva sa uistite, Ze boli odstranené vsetky
obaly, a dokladne vycistite Casti, ktoré prichadzaju do styku s potravinami.

POUZIVANIE SPOTREBICA
*AKO POUZIVAT BRUSNY POHAR (OBRAZOK 1)

Mlyncek je vhodny na mletie, ako je psenica, kukurica, kdvové zrna, kocka ladu a iné
potraviny. Postupujte podla tychto krokov:
1. Pridajte jedlo do mlynceka.
Namontujte tesniaci krdzok na drziak kotuca.
Namontujte drziak ¢epele na brudsny pohar.
Namontujte zmontovanu brisnu nadobu na hlavnu jednotku.
Zapojte zariadenie a potom stlac¢ajte bruisny pohar, aby spotrebi¢ fungoval.
Po dobrom spracovani jedla uvolnite mleci pohar.
Odpojte ho a potom vyberte brusku z hlavnej jednotky.

A OPATRNOST:

NO AWM

1. Cepel je velmi ostra! Prosim, zaobchadzajte s nim opatrne!
2. Nepouzivajte brusny pohar na spracovanie potravin nad 450 g!

*AKO PRENOSNY POHAR POUZITE BRUSNY POHAR:
. Brusny pohar mézete pouzit ako prenosny pohar. (OBRAZOK 2)
. Brusny pohar mézete pouzit aj ako pohar na pitie. (OBRAZOK 3)
* AKO POUZIVAT PRENOSNY POHAR: (OBRAZOK 4)

Prenosny pohar je vhodny na vyrobu ovocnych Stiav a smoothies.
Postupujte podla pokynov na pouzitie prilohy:
1. Pridajte jedlo do prenosného pohara.
Namontujte tesniaci krdzok na drziak kotuca.
Zostavte drziak ¢epele na prenosny pohar.
Nainstalujte zostaveny prenosny pohar na hlavnu jednotku.
Zapojte ho a potom stlacajte prenosny pohar, aby spotrebic fungoval.
Po dobrom spracovani jedla uvolnite prenosny pohér.
Odpojte ho a potom vyberte prenosny pohar z hlavnej jednotky.

A OPATRNOST:

NO RGN

Cepel je velmi ostra! Prosim, zaobchadzajte s nim opatrne!
Nepouzivajte prenosny pohar na spracovanie potravin viac ako 650 ml!

PRENOSNY POHAR:

. Mbzete ho pouzit prenosny pohar. (OBRAZOK 5)

. Prenosny pohar mézete pouzit aj ako pohar na pitie. (OBRAZOK 6)
CISTENIE

Odpojte spotrebic zo zasuvky.

Hlavny spotrebic¢ utrite iba vihkou makkou handri¢kou!

Nikdy neponarajte hlavnu jednotku do vody ani ju nedavajte pod tec¢ldcu vodu.
Pre jednoduchsie Eistenie po pouziti prislusenstvo rychlo oplachnite. Upine
Demontujte prilohu.

Ak sU vase doplnky sfarbené jedlom (mrkva, pomarance atd.), Triet

INFNENEES
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SLOVENCINA

Jemne ich kuchynskou utierkou namocenou v oleji na varenie a potom
vycistite obvyklym spésobom.
6. Odporic¢ame vam namazat Cepel trochou rastlinného oleja.

VSEOBECNE

Pre lepsie vysledky: uistite sa, ze mnoZstvo prisad Uplne pokryva Cepel pri krajani
pevnej stravy.

/\ OPATRNOST:

Maximalny ¢as spracovania by nemal presiahnut 1 minUtu nepretrzitého
pouzivania. Aby ste dosiahli nizSie ako Casy spracovania, pouZivajte pristroj s
impulzmi a strednymi 5-sekundovymi prestavkami.

AOPATRNOST:
NEPOUZIVAJITE JEDNOTKU, KED JE PRAZDNA.

A OPATRNOST:

DO MISKY NEDAVAJTE HORUCE PRISADY. PRED PRIPRAVOU JEDLA NECHAIJTE
JEDLO NIEKOL'KO MINUT VYCHLADNUT.

A OPATRNOST:

Pred jedlom alebo podavanim zmiesanych jedal vzdy skontrolujte, ¢i nie su
ingrediencie, ktoré neboli vhodne rozmixované.

ZARUKA A SLUZBY

Ak pozadujete servis alebo opravu, alebo mate akékolvek pochybnosti, mézete
komunikovat s miestnym zakaznickym centrom.
Ak sa v blizkosti vasej prevadzky nenachadza zakaznicke centrum, mozete
komunikovat s miestnym predajcom.

Tento symbol znamena, Ze v pripade, Ze chcete vyrobok zlikvidovat po

skon¢eni jeho Zivotnosti, odneste ho k autorizovanému zastupcovi na
nakladanie s odpadmi na selektivny zber odpadu z elektrickych a
elektronickych zariadeni (OEEZ) Toto zariadenie je v sulade so
smernicou 2014/35 / EU o nizkom napéati, smernicou 2014/30 / EU o
— elektromagnetickej kompatibilite, smernicou 2011/65/EU o obmedzeni
pouzivania urcitych nebezpecénych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach
a smernicou 2009/125/ES o poziadavkach na ekodizajn vyrobkov suvisiacich s

energiou.
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ROMANA
INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Tnainte de a utiliza aparatul si accesoriile pentru prima dat3, asigurati-va ca toate
ambalajele au fost indepartate si curatati temeinic toate partile care vin in contact cu
alimentele.

UTILIZAREA APARATULUI
* CUM SE UTILIZEAZA CUPA POLIZORULUI (IMAGINEA 1)

Ceasca de madcinat este potrivita pentru mdacinare, cum ar fi grau, porumb, boabe de
cafea, cuburi de gheata si alte alimente. Urmati acesti pasi:

1. Adaugati mancarea in ceasca blenderului.

2. Montati inelul de etansare pe suportul lamei.

3. Asamblati suportul lamei in cupa tocatorului.

4. Montati paharul de eliminare asamblat in unitatea principala.

5. Conectati-l si apoi continuati sa apasati pe cupa de macinare pentru a
face aparatul sa functioneze.

6. Eliberati paharul de macinare dupa ce alimentele sunt bine procesate.

7. Deconectati-l si apoi scoateti capacul pentru eliminarea deseurilor din
unitatea principala.

A\ GRigA:

Lama este foarte ascutita! Va rugam sa o manipulati cu grijal
Nu utilizati o ceasca de macinat pentru a procesa alimente mai mari de 450g!

* UTILIZATI CEASCA BLENDER CA O CEASCA PORTABILA:
. Puteti utiliza paharul de eliminare ca o ceasca portabila. (IMAGINEA 2)

. De asemenea, puteti utiliza paharul de macinat ca o ceasca de baut.
(IMAGINEA 3)

* CUM SE UTILIZEAZA CUPA PORTABILA: (IMAGINEA 4)

Ceasca portabila este potrivita pentru prepararea sucurilor de fructe si a piureurilor.
Urmati pasii de mai jos:

Addugati mancarea in ceasca portabila.

Montati inelul de etansare pe suportul lamei.

Asamblati suportul lamei pe cupa portabila.

Instalati cupa portabild asamblata in unitatea principala.

Conectati-| si apoi continuati sa apdsati paharul portabil pentru ca aparatul
sa functioneze.

6. Eliberati paharul portabil dupa ce alimentele sunt bine procesate.

7. Deconectati-l si apoi scoateti capacul portabil din unitatea principala.

Ji PRUDENTA:

A WN

Lama este foarte ascutita! Va rugam sa o manipulati cu grijal
Nu utilizati o ceasca portabila pentru a procesa alimente mai mari de 650 ml!
CEASCA PORTABILA:

e Tl putetifolosi ca un pahar portabil. IMAGINEA 5)

. De asemenea, puteti utiliza ceasca portabila ca pahar de baut. (IMAGINEA 6)

CURATARE

1. Deconectati aparatul.
2. Curatati aparatul principal numai cu o carpa moale si umedal
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ROMANA

3. Nuscufundati niciodata unitatea principala in apa si nu o puneti sub apa
curenta.

4. Pentru o curatare usoara, clatiti rapid accesoriile dupa utilizare. Complet
Demontati accesoriul.

5.  Daca accesoriile tale sunt decolorate de alimente (morcovi, portocale etc.),
freaca
Stergeti usor cu un prosop de ceai inmuiat in ulei de gatit si apoi stergeti in
mod obisnuit.

6. Vasfatuim sa lubrifiati lama cu putin ulei vegetal.

GENERAL

Pentru cele mai bune rezultate: Asigurati-va ca cantitatea de ingrediente acopera
complet lama in timp ce taiati alimentele solide.

& GRIJA

Timpul maxim de procesare nu trebuie sa depaseasca 1 minut de utilizare continua.
Pentru a obtine timpi de procesare insuficienta, utilizati dispozitivul cu impulsuri
intermediare si pauze de 5 secunde.

A GRIJA:
NU OPERATI UNITATEA CAND ESTE GOALA.

& GRIJA:

NU PUNETI INGREDIENTE FIERBINTI IN PAHAR. INAINTE DE PREPARAREA
ALIMENTELOR, LASATI ALIMENTELE SA SE RACEASCA CATEVA MINUTE.

A GRIJA:

Tnainte de a manca sau de a servi alimente amestecate, verificati intotdeauna
ingredientele care nu au fost amestecate corespunzator.

GARANTIE & SERVICII

Daca aveti nevoie de servicii sau reparatii sau aveti intrebari, puteti contacta Centrul
local de servicii pentru clienti.
Daca nu exista un centru de asistenta pentru clienti in apropierea locatiei dvs., puteti
contacta distribuitorul local.

Acest simbol inseamna ca, in cazul in care doriti sa eliminati produsul

dupa incheierea duratei sale de viata utila, duceti-l la un agent deseu
autorizat pentru colectarea separata a deseurilor de echipamente
electrice si electronice (DEEE) Acest aparat respecta Directiva
2014/35/UE privind joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE privind
7 compatibilitatea electromagnetica, Directiva 2011/65/UE privind
restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si
electronice si Directiva Directiva 2009/125/CE privind cerintele in materie de
proiectare ecologica aplicabile produselor cu impact energetic.
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MAGYAR
AZ ELSO® HASZNALAT ELOTT

Mielbtt el6szor hasznalna a készUléket és a tartozékokat, gyéz6djon meg arrdl, hogy
az dsszes csomagolast eltavolitottak, és alaposan tisztitsa meg az élelmiszerrel
érintkezd részeket.

A KESZULEK HASZNALATA
*HOGYAN KELL HASZNALNI A CSISZOLOCSESZET (1. KEP)

Az 6rl6csésze alkalmas olyan érlésre, mint a buza, a kukorica, a kavébab, a jégkocka és
mas élelmiszerek. Kérjuk, kovesse a lépéseket:

Adja hozza az ételt az 6rl6csészébe.

Szerelje fel a tomitégylrlt a pengetartora.

Szerelje 0ssze a pengetartot a csiszoldkorongra.

Szerelje be az 6sszeszerelt csiszoldcsészét a féegységre.

Csatlakoztassa, majd nyomja meg folyamatosan a csiszoldcsészét, hogy a
készUlék mukodjon.

6. Engedje el az érlécsészét, miutan az étel jol feldolgozddott.

7. Huzza ki a konnektorbdl, majd vegye ki a csiszoldcsészét a féegységbdl.

& FIGYELMEZTET:

A WN

1. A penge nagyon éles! Kérjuk, évatosan kezelje!
2. Ne hasznaljon csiszolépoharat 450 g-nal nagyobb ételek feldolgozasahoz!

*HASZNALJON CSISZOLOCSESZET HORDOZHATO POHARKENT:
e Akodszérdpoharat hordozhaté poharként is hasznalhatja. (2. KEP)
e Az 6rlépoharat ivédpoharként is hasznalhatja. (3. KEP)

* A HORDOZHATO POHAR HASZNALATA: (4. KEP)

A hordozhato csésze alkalmas gyUmolcslé és turmixok készitésére.

Keérjuk, kdvesse a lépéseket a melléklet hasznalatahoz:

Adja hozza az ételt a hordozhatd csészébe.

Szerelje fel a tomitégylrlt a pengetartoéra.

Szerelje 6ssze a pengetartét a hordozhaté poharra.

Szerelje be az 6sszeszerelt hordozhatd csészét a féegységre.

Csatlakoztassa, majd nyomja meg folyamatosan a hordozhaté poharat, hogy
a készulék mukodjon.

6. Engedje el a hordozhaté poharat, miutan az étel jol feldolgozédott.

7. Huzza ki a konnektorbdl, majd vegye ki a hordozhatd poharat a féegységbdl.

A FIGYELMEZTET:

G NIORNIES

A penge nagyon éles! Kérjuk, évatosan kezelje!
Ne hasznaljon hordozhatd poharat 650 ml-nél nagyobb ételek feldolgozasahoz!
HORDOZHATO CSESZE:
. Hasznalhatja hordozhaté poharként. (5. KEP)
e Ahordozhaté poharat ivépoharként is hasznalhatja. (6. KEP)
TISZTITAS

1. Huzza ki a készUléket a konnektorbdl.
2. Csak nedves, puha ruhaval toroélje le a f6 készUléket!
3. Soha ne meritse a féegységet vizbe, és ne tegye folyd viz ala.
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MAGYAR

4. A kdnnyebb tisztitas érdekében hasznalat utan gyorsan 6blitse le a
tartozékokat. Teljesen
Szerelje szét a tartozékot.

5. Ha a kiegészitéket elszinezték az ételek (sargarépa, narancs stb.), dorzsolje
Ovatosan fézéolajba martott konyharuhaval, majd a szokdsos médon tisztitjak.

6. Javasoljuk, hogy kenje meg a pengét néhany ndévényi olajjal.

ALTALANOS

A jobb eredmény érdekében: kérjuk, gyézédjon meg arrdl, hogy az dsszetevék
mennyisége teljesen lefedi a pengét, mikdzben szilard ételeket aprit.

A\ FIGYELMEZTET:

A feldolgozas maximalis ideje nem haladhatja meg az 1 perces folyamatos
hasznalatot. A feldolgozasi id6 csokkentése érdekében hasznalja a készlléket
impulzusokkal és kdzbensd 5 masodperces szUnetekkel.

& FIGYELMEZTET:
NE MUKODTESSE A KESZULEKET, HA URES.

A FIGYELMEZTET:

NE TEGYEN FORRO OSSZETEVOKET A TALBA. AZ ETEL ELKESZITESE ELOTT
HAGYJA AZ ETELT NEHANY PERCIG LEHULNI.

& FIGYELMEZTET:
Miel6tt kevert ételeket fogyasztana vagy szolgalna fel, kérjik, mindig ellendrizze,
hogy vannak-e olyan 6sszetevék, amelyeket esetleg nem megfeleléen kevertek
Ossze.

GARANCIA ES SZOLGALTATASOK

Ha szervizre vagy javitasra van szUksége, vagy kétségei vannak, kapcsolatba Iéphet a
helyi Ugyfélkdzponttal.
Ha nincs Ugyfélkdzpont a kdzelben, kommunikalhat a helyi kereskedével.
Ez a szimbdlum azt jelenti, hogy ha a terméket élettartamanak lejarta
utan artalmatlanitani kivanja, vigye el egy engedélyezett
hulladékligynokhoz az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékainak szelektiv gyUjtésére Ez a készulék megfelel az egyes
veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben vald
1 alkalmazasanak korlatozasarol sz6l6 2014/35/EU iranyelvnek, az
elektromagneses dsszeférhetdségrél szold 2014/30/EU iranyelvnek, az egyes veszélyes
anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben vald alkalmazasanak
korlatozasarol szold 2011/65/EU iranyelvnek és a 2009/125/EK iranyelvnek az energiaval

kapcsolatos termékek kornyezetbarat tervezésére vonatkozd kévetelményekrdl.
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CPIMNCKHA
PRE PRVE UPOTREBE

Pre nego $to prvi put upotrebite aparat i pribor, uverite se da je sva ambalaza
uklonjena, i temeljno ocistite delove koji dolaze u kontakt sa hranom.

KORISCENJEM VASEG APARATA
*KAKO SE KORISTI SOLJA ZA MLEVENJE (SLIKA 1)

Solja za mlevenje je pogodna za mlevenje kao &to su pSenica, kukuruz, zrna kafe,
kocka leda i druga hrana. Sledite korake:

Dodajte hranu u Solju za mlevenje.

Instaliraj prsten foke na drzac seciva.

Sklopite drza¢ za secivo na Solju za mlevenje.

Ugnjetavanje sklopljene $olje za mlevenje na glavnu jedinicu.

Prikljucite se, a zatim nastavite da pritiskate Solju za mlevenje kako bi aparat
radio.

6. Oslobodite solju za mlevenje nakon Sto se hrana dobro obradi.

7. Iskljucite ga, a zatim uklonite Solju za mlevenje iz glavne jedinice.

A OPREZ:

AN

1. Ostrica je veoma ostra! Molim vas, pazljivo se pobrinite za to!
2. Ne koristite Solju za mlevenje za obradu hrane vise od 450g!

*KORISTITE SOLIU ZA MLEVENJE KAO PRENOSIVU SOLJU:
e Solju za mlevenje moZete koristiti kao prenosivu 3olju. (SLIKA 2)
e Solju za mlevenje moZete koristiti i kao $olju za pice. (SLIKA 3)

* KAKO SE KORISTI PRENOSIVA SOLJA: (SLIKA 4)

Prenosiva 3olja je pogodna za pravljenje kao §to su voéni sok i smutiji.

Sledite korake da biste koristili prilog:

Dodajte hranu u prenosnu Solju.

Instaliraj prsten foke na drzac seciva.

Sklopite drza¢ seciva na prenosivoj solji.

Instalirajte sklopljenu prenosivu Solju na glavnu jedinicu.

Prikljucite se, a zatim nastavite da pritiskate prenosnu solju da bi aparat
radio.

6. Oslobodite prenosivu solju nakon sto se hrana dobro obradi.

7. Iskljucite je, a zatim uklonite prenosnu Solju iz glavne jedinice.

m OPREZ:

A WN

Oéstrica je veoma ostra! Molim vas, paZzljivo se pobrinite za to!
Ne koristite prenosivu Solju za obradu hrane vise od 650ml!

PRENOSIVA SOLJA:

. MozZete ga koristiti kao prenosivu Solju. (SLIKA 5)

. Prenosivu Solju mozZete koristiti i kao Solju za pice. (SLIKA 6)

UIJBXXENJE

Iskljucite aparat.

Samo obrisite glavni aparat vlaznom mekom krpom!

Nikada ne uronite glavnu jedinicu u vodu ili je stavite pod tekucéu vodu.
Radi lakseg Ciscenja, brzo isperite pribor nakon upotrebe. Potpuno
demontirajte prilog.

INFNENEES
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CPIMNCKHA

5. Ako je vas pribor obelodanjen hranom (Sargarepa, pomorandze itd), istrljajte
nezno kuhinjskim ubrusom umocenim u ulje za kuvanje, a zatim Cistite na
uobicajen nacin.

6. Savetujemo vam da secCivo podmaete nekim biljnim uljem.

OPSTE

Za bolje rezultate: molimo vas da se uverite da koli¢ina sastojaka u potpunosti
prekriva sec¢ivo dok secka ¢vrstu hranu.

A OPREZ:

Maksimalno vreme obrade ne bi trebalo da prelazi 1 minut neprekidne upotrebe.
Da biste postigli ispod vremena obrade, koristite aparat sa pulsom i srednjom
pauzom od 5 sekundi.

&OPREZ:
NEMOJTE UPRAVLIATI JEDINICOM KADA JE PRAZNA.

& OPREZ:

NE STAVLIAJTE VRUCE SASTOJKE U CINIJU. PRE PRIPREME HRANE DOZVOLITE
HRANI DA SE OHLADI NEKOLIKO MINUTA.

&OPREZ:

Pre nego sto jedete ili servirate meSanu hranu, molimo vas da uvek proverite da li
postoje sastojci koji mozda nisu adekvatno izblendirani.

GARANCIJA | USLUGE

Ako vam je potrebna usluga ili popravka ili imate bilo kakvu sumnju, mozete da
komunicirate sa lokalnim korisni¢kim centrom.
Ako u blizini lokacije ne postoji Centar za klijente, mozete da komunicirate sa
lokalnim dilerom.

Ovaj simbol znaci da u slucaju da Zelite da odlozite proizvod kada se

njegov radni vek zavrsi, odnesite ga ovlas¢éenom otpadnom agensu za
selektivno prikupljanje otpadne elektricne i elektronske opreme (WEEE)
Ovaj aparat je u skladu sa Direktivorm 2014/35/ EU na niskom naponu,
Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnom kompatibilnosti, Direktiva
= 2011/65 EU o ograni¢enjima upotrebe odredenih opasnih materija u
elektri¢noj i elektronskoj opremi i Direktivi 2009/125/EC na ecodesign zahtevima za

energetski produkte.
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TURK
iLK KULLANIMDAN ONCE

Cihazi ve aksesuarlari ilk kez kullanmadan dnce tiUm ambalajlarinin ¢ikarildigindan
emin olun ve gida ile temas eden parcalari iyice temizleyin.

CiHAZINIZIN KULLANILMASI

*&GUTME KABI NASIL KULLANILIR (RESIM 1)

Ogutme kabl, bugday, misir, kahve cekirdekleri, Buz kiipU ve diger yiyecekler gibi
6gutme icin uygundur. LUtfen asagidaki adimlari takip edin:

Yiyecekleri 6gUtme kabina ekleyin.

Conta halkasini bicak tutucusuna takin.

Bicak tutucuyu taslama kabina monte edin.

Monte edilmis 6§Utme kabini ana Uniteye takin.

Fisi prize takin ve ardindan cihazin ¢alismasi icin taslama kabina basmaya
devam edin.

6. Yiyecekler iyice islendikten sonra 6gutme kabini serbest birakin.

7.  Fisini ¢ekin ve ardindan 6guUtme kabini ana Uniteden ¢ikarin.

A DiKKAT:

1. Bigak ¢ok keskin! Lutfen dikkatli kullanin!
2. 450 g'dan fazla yiyecekleri islemek icin 6gUtme kabi kullanmayin!

AN

* TASLAMA KABINI TASINABILIR BARDAK OLARAK KULLANIN:
. Ogutme kabini portatif bir kap olarak kullanabilirsiniz. (RESIM 2)
e Ogutme kabiniicme kabi olarak da kullanabilirsiniz. (RESIM 3)

* PORTATIF BARDAK NASIL KULLANILIR: (RESIM 4)

Portatif bardak, meyve suyu ve smoothie gibi seyler yapmak icin uygundur.

Eki kullanmak icin lUtfen asagidaki adimlari izleyin:

Yiyecekleri portatif bardaga ekleyin.

Conta halkasini bicak tutucusuna takin.

Bicak tutucuyu portatif bardaga monte edin.

Monte edilmis portatif kabi ana Uniteye takin.

Fisi prize takin ve ardindan cihazin ¢alismasina izin vermek icin portatif
bardaga basmaya devam edin.

6. Yiyecekler iyi islendikten sonra portatif bardagi serbest birakin.

7.  Fisini ¢ekin ve ardindan portatif bardagi ana Uniteden ¢ikarin.

A DiKKAT:

A WN

Bicak cok keskin! Lutfen dikkatli kullanin!
650 ml'den fazla yiyecekleri islemek icin portatif kap kullanmayin!

TASINABILIR BARDAK:

. Portatif bir bardak kullanabilirsiniz. (RESIM 5)
. Portatif bardagdi icme bardagi olarak da kullanabilirsiniz. (RESIM 6)

TEMIiZLEME

Cihazin fisini cekin.

Ana cihazi sadece reklamla silinamp yumusak bez!

Ana Uniteyi asla suya batirmayin veya akan suyun altina koymayin.
Daha kolay temizlik icin, kullandiktan sonra aksesuarlari hizli bir sekilde
durulayin. Tamamen

INFNENEES
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TURK

Eki sokudn.

5. Aksesuarlarinizin rengi yiyeceklerle (havug, portakal vb.) solmussa, ovalayin
Yemeklik yaga batirilmis mutfak havlusu ile nazikge temizleyin ve ardindan her
zamanki gibi temizleyin.

6. Bigagdi biraz bitkisel yag ile yaglamanizi tavsiye ederiz.

GENEL

Daha iyi sonuclar icin: Kati yiyecekleri dograrken lUtfen malzeme miktarinin
bicagi tamamen kapladigindan emin olun.

/\ DiKKAT:
Maksimum islem suresi strekli kullanimda 1 dakikayl gecmemelidir. Asagidaki
islem surelerini elde etmek icin cihazi darbeli ve ara 5 saniyelik duraklamalarla
kullanin.

A DiKKAT:
UNITEYI BOSKEN CALISTIRMAYIN.

A DiKKAT:

KASEYE SICAK MALZEMELER KOYMAYIN. YEMEK HAZIRLAMADAN ONCE,
YIYECEKLERIN BIRKAG DAKIKA SOGUMASINI BEKLEYIN.

A DiKKAT:

Harmanlanmis yiyecekleri yemeden veya servis etmeden dnce, lUtfen her zaman
yeterince karistirilmamis olabilecek malzemeleri kontrol edin.

GARANTI VE HiZMETLER

Servise veya onarima ihtiyaciniz varsa veya herhangi bir sUpheniz varsa, yerel MUsteri
Merkezi ile iletisime gecebilirsiniz.
Bulundugunuz yere yakin bir MUsteri Merkezi yoksa, yerel bayinizle iletisim

kurabilirsiniz.
Bu sembol, Urinu kullanim 6mrU sona erdikten sonra atmak istemeniz

durumunda, atik elektrikli ve elektronik ekipmanin (WEEE) secici olarak
toplanmasi icin yetkili bir atik acentesine gotUrecediniz anlamina gelir.
Bu cihaz, DUsuk Voltaj ile ilgili 2014/35/EU Direktifi, Elektromanyetik
Uyumluluk ile ilgili 2014/30/EU Direktifi, elektrikli ve elektronik
[E— ekipmanlarda belirli tehlikeli maddelerin kullanimina iliskin kisitlamalara
iliskin 2011/65 EU Direktifi ve 2009/125/EC Direktifi ile uyumludur Enerjiile ilgili Grtnler
icin eko tasarim gereklilikleri hakkinda.
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PYCCKUN
NEPEQ NEPBbIM UCNOJ1Ib3OBAHUEM

Mepea NepBbiM UCMOMb30BaHMEM Npubopa U NpUHaONexHocTen yéeamtech, YTo BCA
yMnaKoBKa yaaneHa, 1 TaTe/lbHO OYUCTUTE YacTM, KOHTaKTUPYOLLME C MULLEBbIMM
npoayKTaMu.

NCNoJib3OBAHUE MPUBOPA
*KAK NUCMNOJb3OBATb LL/TMGOBAJIbHYIO YALUKY (PUCYHOK 1)

Yallka A8 M3MenbdeHna NoaxoamT ANnsg U3MenbdeHna, Hanpumep, nileHmLbl,

KYKYPY3bl, KODEMHbIX 3epeH, KyOMKOB fibaa 1 OpYTrvX NPOAYKTOB MUTaHUS.

MNoxkanymncra, cnegymnTte MHCTPYKLUAM:

[o6aBbTe NPoAyKTbl B YalLKy 09 U3MeNbYeHUd.

YCTaHOBUTE YNNOTHUTENbHOE KOMbLO Ha AepyKaTesb Ne3sus.

YCTaHOBUTE AepyKaTerb Ne3BUa Ha WNMbOBaNbHYHO YaLlKy.

YCcTaHOBUTE CO6paHHYyto YallKy A9 M3MenbYeHMa Ha OCHOBHOM BOK.

MoaknouymTe BUIKY, @ 3aTeM MPOAO/HKANTE HAXKMMaTb Ha LWNMGOBaNbHYO

Yaulky, 4YTobbl Npmnbop paboTan.

E. OcBoboauTe pasmMoribHbIN CTakaH Mocse Toro, kak nuula 6yaeT XopoLlo
obpaboTaHa.

Y. OTKNoUYMUTE ero OT CETU, a 3aTEM U3BMEKUTE Pa3MOSbHbIN CTakaH 13
OCHOBHOrO 6r10Ka.

& OCTOPOXHOCTb:

Dowop

1. le3Bue o4yeHb ocTpoe! MNoyanyncTta, obpallanTecb C HUM OCTOPOXKHO!
2. He ncnonb3ymTe wnmndoBanbHyto Yallky A58 06paboTKM MpoayKTOB BECOM
6onee 450 r!

* UCNOJIb3YUTE LWIN®DOBAJIbHYIO YALLKY B KAYECTBE MOPTATUBHOM
YALLUKW:

e  Bbl MOXeTe MCMNOMNb30BaTh LNdOBanbHYIO YallKy B KadecTBe NopTaTUBHOMN
yalkmn. (PUCYHOK 2)

e Bbl TakyKe MOXeTe MCMOob30BaTb YallKy A9 U3MeNbYeHMa B KadecTse
yalkun anga nutea. (PUCYHOK 3)

* KAK NOJ1Ib30OBATbCSl MOPTATUBHOM YALLKOM: (PUCYHOK 4)

MopTaTMBHAA Yallka NOOAXOAUT ONA NPUIrOTOBNEHMA, HanpuMep, GPYKTOBOrO Coka 1
CMy3MU.
MoykanymncTa, cneaymTe MHCTPYKLUMAM MO UCMOMb30BaHUIO BIIOXKEHUSA:

A. [Job6aBbTe efly B MepPeHOCHOWM CTaKaHUMK.

B. YcTaHOBUTE YNNIOTHUTENbHOE KOMbLO Ha AepyKaTenb Ne3sus.

B. CobepuTe oepyaTenb Ne3Bus Ha NepeHOCHOM YallKe.

. YcTaHOBUTE COBpPaHHY MOPTATUBHYIO YalllKy Ha OCHOBHOW Br10K.

0. TMoakntoumTe K CETU, @ 3aTeM NMPOLAOIIHKANTE HaXKMMaTb Ha MOPTaTUBHYO
Yaulky, 4YTobbl Npmnbop paboTan.

E. OTnycTuTe NepeHOCHY!O YalllKy MNocre Toro, Kak nuLia xopolluo obpaboTaHa.

Y. OTKNoYUTE ero oT CeTH, a 3aTEM U3BEKUTE MOPTATUBHYHO YaLLKy U3

OCHOBHOrO 6/10Ka.

A OCTOPOXHOCTb:

Jle3BuMe oyeHb ocTpoe! MNoxanyncTa, obpallanTecb C HUM OCTOPOXKHO!
He ncnonb3yinTe NopTaTUBHYO YallKy s 06paboTku num o6beMoM bonee
650 mn!
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PYCCKUN
NEPEHOCHAS YALLKA:

. Bbl MO)eTe MCMNoMb30BaTb €ro B KadecTse nepeHocHom Yawku. (PUCYHOK 5)

e Bbl TakyKe MOXeTe MCMOoMb30BaTb MOPTATUBHYIO YallKy B KadecTBe YalluKkuy Ons
nuTbs. (PUCYHOK 6)

YNCTKA

A.  OTknounTe Npmnbop oT ceTu.

B. TpoTupanTe OCHOBHOM NPUBOP TOMbKO BMAYKHOW MAFKOM TKaHbio!

B. Hwkorga He norpy»amnTte oCHOBHOW 610K B BO4Y W He CTaBbTe ero nof,
MPOTOYHYO BOAY.

I Ona obneryeHmsa o4MUCTKU BbICTPO NPOMOIMTE aKCceccyapbl nocne
ncnonbsoBaHUs. NMoOMHOCTbIO
[JeMoHTMpynTe HaBecHoe obopyaoBaHMe.

0. Ecnu Bawu akceccyapbl obecLBeYeHbl MpoayKTaMu NMUTaHUA (MOPKOBbIO,
anenbcyHaAMU U T. 4.), MoTpuTe
VX aKKypaTHO MPOTPUTE KYXOHHbIM MOSIOTEHLEM, CMOYEHHbBIM B PacTUTENTbHOM
Macre, a 3aTeéM OYUCTUTE OBbIYHBIM CMOCOBOM.

E. CoBeTyeM cMa3zaTb Ne3Bue HeBOMbLUNM KOTMYECTBOM PACTUTENBHOIO Macra.

OBLUEE

[na nydwero pesynsraTta: Noyanymncra, ybeamtech, YTo KONMYecTBo
WHIrpegueHTOB NOMHOCTbIO MOKPbLIBAET 1€3BME NMPU U3MeSbYEHUN TBEPLON
nmwmn.

A\ 0CTOPOMHOCTb:

MakcKrManbHoe BpemMa o6paboTKM He JOMKHO MPeBbIlWaTh 1 MUHYTHI
HenpepbIBHOIO MCMNob3oBaHMA. YTobbl COKpaTUTb BpeMsa 06paboTku,
MCMNonb3ynTe NpMbop C UMMYNbCaMM U MPOMENXYTOUYHbIMU 5-CEKYHOHbIMMN
rnaysamm.

& OCTOPOYHOCTb:
HE BKJTKOYAWTE MYCTOE YCTPOWCTBO.

A OCTOPOXHOCTb:
HE KINMAOWTE TOPAYUME NMHITPEOMEHTbI B MUCKY. MEPEL NMPUTOTOBJ/TEHVEM
MWW OAVUTE MULLEE OCTbITb B TEYEHWE HECKOJTbKUX MUHVYT.

A OCTOPOXHOCTb:
Mepen TeM, Kak CbeCTb MM NoAaTh CMellaHHyto efly, Bceraa nposepamnTe

NHIrpegneHTbl, KOTOPpble MO ObITb HenpaBmMbHO CMeLlaHbl.

FTAPAHTUA U YCIIVTU

Ecnu BaM TpebyeTca o6CnyKMBaHUeE UK PEMOHT, UMN Y Bac €CTb Kakmne-nnbo
COMHEHWS, Bbl MOXETe CBA3aTbCA C MECTHbIM LLeHTPOM 06Cny»KMBaHUA KIMEHTOB.
Ecnu no6am3ocTm OT BalLero MecTornonoxeHua HeT LieHTpa o6cny»mBaHums
KITMEHTOB, Bbl MOXETE CBA3ATbCS C MECTHbLIM OUIEPOM.
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PYCCKUN

STOT CUMMBOJ O3HAYaEeT, YTO B CMy4ae, eCiin Bbl XOTUTE YTUNMU3MPOBaTb

nsgenue no UcTedeHnm CpoKa ero Cry>Kbbl, oTHeCUTe ero

aBTOPM30BAHHOMY areHTy Mo YTUIM3aLMKM OTXOO0B SMEKTPUYECKOTO U

3NeKTpoHHOro obopynoBaHma (WEEE) 3ToT npmbop cooTBeTCTBYET

Oupektmse 2014/35/EC 0 HM3KOBONBTHOM 060pyA0BaHUK, dMpeKTUBe

1 2014/30/EC 06 3n1eKTpOMarHUTHOM coBMecTMMocTH, dnpekTtuse 2011/65

EC 06 orpaHMyeHnax MCnonb3oBaHMa onpeaeneHHbIX OnMacHbIX BELLECTB B
3M1EKTPUYECKOM U 3M1IeKTPOHHOM 060opyaoBaHnm 1 dupexktuse 2009/125/EC O
TpeboBaHUAX K 9KOOM3aNHY ON19 SHEPreTUYeCcKMX NpoayKToB.
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